ВОНЗИЛАСЬ СМЕРТЬ, КАК ПУЛЯ, В СЕРДЦЕ



Болью в сердцах миллионов россиян отозвалось сообщение о смерти всенародно любимого актера театра И кино, общественного деятеля **CCCP** народного артиста Василия Семеновича Ланового. Признаемся, он для нас стал не просто кудесником

на сцене и кинокадре, а добрым другом и нравственным советчиком в нашей сложной жизни. А потому его уход для нас — это невосполнимая потеря близкого, родного человека.

На трагическую новость откликнулись деятели культуры и искусства, писатели и поэты. Стихотворными строками свои чувства выразил наш коллега, поэт Михаил Силкин. Его труд родился прямо в электричке, где он и узнал о черном событии.

Михаил Силкин

Памяти В.С.Ланового

Мне стало холодно и больно, Когда сказали: «Он ушел...» Нет, я не верю! Все, довольно! Я смят, раздавлен, оглушен!

Не может в жизни быть такое, Чтоб одному встречать зарю. И для меня он жив, спокоен, Я с ним о службе говорю...

Вонзилась смерть, как пуля, в сердце, Но в нашей памяти живой, Могучий духом офицерским В строю идущий Лановой. 29 января 2021